
平成３０年１１月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 平成３０年１１月２７日（火）

開会 午後 １時２８分

閉会 午後 ２時３０分

２ 開催場所 役場 ２階 会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員（教育長職務代理者） 原 田 光 雄

委 員 宮 下 静 子

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

局 長 菅 谷 吉 晴

局参事 泊 昌 司

次 長 朝 倉 恵 子

４ 議 事

５ 議事の経過について

事務局の進行により、前会議録の承認を得た後、教育長から、町顕彰者、功労者表彰式及び町文化祭に

ついての報告、県 PTA連合会地区別研究指定発表会についての報告、町駅伝競走大会についての報告、
向洋小学校指導主事訪問についての報告、学校でもない家でもない第３の居場所についての報告、町第二

の成人式についての報告、諸橋芸能文化発表会及び兜文化交流の集いについての報告があり、会議録署名

員に不二井委員及び北川委員を指名し、承認されました。

審議議件なく、その他について質疑応答が行われました。

次に、１２月の定例教育委員会の開催期日を１２月２７日（木）午前１０時と決め、閉会しました。



＊ 主な質疑・応答等について

１１月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

大変忙しかった１０月も終わりましたが、１１月も空いている日がないスケジュールでした。

まず、３日に町の顕彰者及び功労者表彰式、また町の文化祭が開催されました。

１１日には県 PTA連合会の地区別研究指定発表会が向洋小学校を会場に行われ、向洋小学校の保護者
が活動を発表しました。発表は、ふるさと教育での活動についてで、トマトづくりやきび団子づくり、ま

た中居のたたら唄や鹿波獅子太鼓を通しての活動が報告されました。 講演に関西福祉科学大学教育学科

新川康弘氏をお招きし、ご講演いただきました。先生は、地域と共に活動することが、子どもたちに力を

与えているとお話されました。

１８日には、第６３回町駅伝競走大会が行われました。大変良いお天気に恵まれまして、沿道にも大勢

の方が出てくださったかと思います。最初から「チーム BANBA」のチームが、安定した走りで常に一番
をキープして優勝しました。

２０日に向洋小学校の指導主事学校訪問がありました。簡素化して行われました。

２１日に B&G財団より「学校でも家でもない第３の居場所」の助成決定書授与式でした。３年間で９
千万円限度の助成で、新たに幼稚園の跡地に建ちます。

２４日には町第二の成人式「T・N・G５５」が５５歳になった人を集めて集いを行ったのですが、３
００人近くの中、８０名集まりました。老後等には穴水に帰ってきてねという願いを込めて行われました。

２５日に諸橋芸能文化発表会がありまして行ってきました。併せて甲地区の兜文化交流の集いも行われ

まして、こちらは展示のみで発表はないのですが、地域の方のめった汁の振る舞いがありました。

行事を追ってのご報告といたします。以上です。

－ 議事 －

教 育 長 今回は事務局からは特段議事はありません、

委員の皆さんから何かございませんでしょうか。

原 田 委 員 学童のこうようクラブですが、プレハブが一つでは狭いのではないかという予感がします。今

回 B&Gよりそういうお金があればこうようクラブの方にも回されないのでしょうか。そうい
う財源が充てられるかどうかはわかりませんが。

事 務 局 長 第３の居場所は B&Gの新しい事業でして、主に貧困家庭を対象にしたものです。
こうようクラブの建物の中は流し等もあってそんなに不便なものではありませんが、広さと言

いますと最近利用者が増えて狭いかもしれません。今の B&Gの補助をそこに投入するという
のはきびしいと思いますが、需要の面で手狭である等の問題があれば、所管課が住民福祉課で

すのでまた話をしていかなければなりません。



宮 下 委 員 B&Gの補助が終わったらその後はどうなるのですか。

事 務 局 長 放課後児童クラブというのはもともと県からの補助を受けてやっているのですが、それにつき

ましては３年間の補助が終わると元々の県の方の補助で対応するということになります。もち

ろん町からも出していますので３年間はその分の手出しがないということになります。

教 育 長 生活保護等の要保護の貧困家庭は経費がかからないけれど、学童は月に８千円の徴収をしてい

ます。また、学校の敷地の近くにあった方が便利です。運動場があったりプールや体育館があ

ったりということでその面では向洋も一緒かと思います。

宮 下 委 員 プルートの部屋はどうなるのですか。

教 育 長 公民館としてまだまだ使用する部屋が必要です。

宮 下 委 員 震災の避難場所で作ったのですからね。

事 務 局 長 まだ、どのように使用するかは未定なのです。

教 育 長 他にございませんでしょうか。

では、その他です。「いじめ・不登校」からお願いいたします。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 ３年生も進路がはっきりしたら少しは落ち着きます。３年生は欠席日数が１桁台になってきて

いるので少しずつ改善はしてきているということです。

（途中省略）

不二井委員 スマホの使い方も学習させているのですが、なかなかその使い方からトラブルになりますね。

親から気にかけなければならないのですけれど。

教 育 長 ではその他の２番目、平成３０年度町新年互礼会についてです。

（調 整）

教 育 長 最後に、１２月の行事予定です。



事 務 局 長 （１２月行事予定について説明）

教 育 長 他に何かありますか。

では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１２月２７日(木)午前１０時から開催いたします。よろしく
お願いいたします。

他にはありませんでしょうか。

以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上
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